
１．アンケート概要

　（１）実施機関　令和６年8月9日（金）～令和６年8月18日（日）

　（２）周知方法　伊勢市ＬＩＮＥ公式アカウント登録ユーザーへの配信、

　　　　　　　　　　  ホームページ、オンライン申請ポータルサイトへの掲載

　（３）回答方法　オンラインによる回答

　（４）回収結果　333件

２．集計・分析にあたって

　・小数点第2位を四捨五入しているため、比率の合計が100％にならない場合があります。

　・Ｑ4以降は、市内在住の方を対象に集計しています。

オンライン市民アンケート集計結果（令和６年8月）

Q1.性別をお答えください。 Q2.年代をお答えください。

Q3.お住まいの小学校地域をお答えください。
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Q６．「男は仕事、女は家庭」などの性別による固定的な役割分担意識について、どう思いますか。（1つ選択）

Q７．伊勢市では、男女がお互いを思いやる日として、8月17日を「パートナーの日」と決めていますが、
このことを知っていますか。（1つ選択）

Q４．家庭生活において、男女の地位をどう感じていますか。（1つ選択）

Q８．あなたの職場における人事配置や昇進に関して、男女の違いを感じていますか。（1つ選択）

　　　　「6.その他」　4.3％のうち、家庭の状況によると回答した方が5割を占めています。

Q５．日常生活での夫婦の役割分担のうち、乳児・幼児の世話はどうするのがよいと思いますか。（1つ選択）
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Q９．おおむね小学校区ごとに住民等が身近な課題を自主的に解決し、地域の特性を活かしたまちづく
りを行う「まちづくり協議会」があることを知っていますか。（1つ選択）

Q１１．今後、「まちづくり協議会」や「自治会」の行事（活動）に参加していきたいと考えていますか。（1つ
選択）

Q10.この1年間で、地域の行事や地域活動（※）に役員や委員、スタッフとして関わりましたか。（1つ選
択）　※まちづくり協議会・自治会役員・民生委員・消防団など
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